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 رشد مثبت 4 درصدی تخلیه 
و بارگیری کالا در بنادر هرمزگان

امضای پیمان خواهرخواندگی 
ژئوپارک‌های قشم و دونهوانگ چین

 مقابله با مصرف دخانیات 
نیازمند چاره اندیشی 

دستگاه های اجرائی است

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان 
در جمع عزاداران حسینی :

با قدرت عظیم عاشورا 
در مقابل دشمنان 

ایستاده‌ایم

رئیس اداره بنادر و دریانوردی قشم خبر داد 

پایان تخصیص سوخت 
به لنج‌های فاقد سیستم 

شناسایی خودکار

جلوگیرى از آشفتگى هاى بصرى  
بندرعباس با اجراى ضوابط نما 

گروه خبر // رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: براساس استانداردهای مراکز درمانی، استان 
هرمزگان در حال حاضر با کمبود بیش از هزار و ۶۰۰ نیروی پرستار روبه‌رو است. 

   به گزارش خبرنگار دریا ؛حسین فرشیدی در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان هرمزگان با اشاره 
به اهمیت توسعه جغرافیایی آموزش عالی حوزه سلامت اظهار داشت: استان هرمزگان در راستای تامین نیروی 
انسانی مورد نیاز در حوزه سامت و درمان نیازمند راه‌اندازی دانشکده‌های جدید علوم پزشکی است.وی 
ادامه داد: در استان‌های همجوار هرمزگان شاهد گسترش آموزش عالی در حوزه پزشکی و سلامت هستیم اما 

هرمزگان تنها دارای یک دانشگاه علوم پزشکی است.رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان افزود: در حوزه 
کمبود نیروی انسانی در زمینه بهداشت و درمان می‌توان به کمبود بیش از هزار و 600 پرستار در استان هرمزگان 
بر اساس استانداردها اشاره کرد.فرشیدی بیان کرد: در راستای توسعه آموزش پزشکی در هرمزگان خواستار 

راه‌اندازی دو دانشکده علوم پزشکی در شرق و غرب این استان و در شهرستان‌های میناب و بندرلنگه هستیم.
وی گفت: این اقدام گام بزرگی در راستای پرورش نیروی انسانی در حوزه بهداشت و درمان در هرمزگان است 

و ما نیز با تمام توان پیگیری لازم را برای تحقق آن انجام می‌دهیم.
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رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان مطرح کرد

کمبود یک هزارو 600  پرستاردر هرمزگان ‌
هرمزگان تنها دارای یک دانشگاه علوم پزشکی است

 آیین سنتی و مذهبی »سینه زنی واحد« یکی 
از قدیمی‌ترین رسوم و شیوه‌های عزاداری مردم 
خطه خلیج فارس بویژه دراستان‌های جنوبی کشور 
 ازجمله خوزستان،بوشهر و هرمزگان است که 
 به دلیل جذابیت با شیوه و ریتم خاصی اجرا 

می شود. 
  این سبک از سینه زنی سنگین و معروف به 
عزاداری سنتی در هرمزگان بدین شیوه است که 
سینه زنان به صورت دایره وار گرد یک علم حلقه 
می زنند،درحالیکه یک دست چپ به کمر بند نفر 
کناری گرفته و همراه با خواندن  اشعار حماسی نوحه 
خوان با دست راست به سینه می زنند.  این آیین 
سینه زنی صدایی جز صدای نوحه خوان و ضربانگ 
 دست که به سینه می زند شنیده نمی شود و عزاداران 
 وقتی نوحه خوان اشعار می خواند به 
 سینه زده و بعد هم بخشی از آن اشعار تکرار 
می کنند و صدای یا حسین)ع( یا ابوالفضل)س( هم 
دربین جواب نوحه ها گفته می شود.اشعاری مانند 
چون حر نام آور در کربا آمد از بهرجان بازی 
 آن باوفا آمد یا عباس تو علمدارمنی ، عباس تو

  یار وغم خوار منی بطور معمول در ابتدای 
نوحه خوانی های واحد در هرمزگان می آید و با 
شور و هیجان خاصی اجرا می شود.  بخشی از 
نوای نوحه های واحد دراین منطقه با صدای بلند و 
تند و ضربتی بوده که نوحه خوان با شیوه خاصی می 
 خواند و سینه زنان هم همراه وی سینه زنی و همنوایی 
 می کنند،این شیوه عزاداری که بطور معمول با حرکت دست 
 و پا صورت می گیرد، عزاداران بایستی همراه 
سینه زنی به صورت دایره وار حرکت کنند و سینه 
بزنند. پایان این  سینه زنی زمانی است که نوحه خوان 
با همراهی سینه زنان درحین نوحه خوانی شروع به 
چاووشی و روضه خوانی در وصف امام حسین)ع( و 
یارانش می کند و سینه زنان با گریه و زاری از صف 
سینه زنی جدا می شوند.البته خواستگاه اصلی سینه زنی 
واحد در طول دهه محرم بویژه درشب ها و روزهای 
 تاسوعا وعاشورا صورت می گیرد و درتمام مساجدها ، 
 حسینه های قدیمی در شهر و روستا سینه زنی واحد یکی از 
برنامه های اصلی عزاداری در هرمزگان است. 
 در برگزاری آیین سینه واحد شاهد حضور یک 
نوحه خوان با صدای زیبا در مرکز و میدان عزاداری 

هستیم و عزاداران در حلقه‌های  بطورکامل منظم دور او 
جمع می‌شوند و به شکل هماهنگ و دایره‌وار در حین 
حرکت شروع به عزاداری و سینه‌زنی می‌کنند. در این 
میان افراد نیز ترجیع‌بندها و یا برخی ازابیات نوحه‌ها را 
همراه میاندار و نوحه‌خوان اصلی با صدای رسا تکرار 
می‌کنند و یکی از این افراد با پاسخ دادن کلام الله واحد 
در حقیقت دسته‌های عزاداری را برای ادامه مراسم 

راهنمایی و هدایت می‌کند.
  الیها الناس شما را به حق خون حسین

 یکی از نوحه خوان های بندرعباس می گوید: شعری 
که »ایها الناس شما را به حق خون حسین، لحظه ای 
گوش نمایید بدین شیون و شین، تا بیان سازم از آن سبط 
رسول ثقلین، آن زمانی که به میدان لعینان آمد« آغاز 
می شود یکی از نوحه‌های پر کاربردی است که حدود 
افزون بر ۱۰۰ سال پیش توسط فردی به نام کذایی 
)حسینی( سروده شده و برای سینه زنی دهه اول محرم 
در منابر بسیاری خوانده می شود.حسین نارنجی نسب 
ادامه می دهد: اکنون اشعار بسیاری برای  نوحه واحد 
سروده شده و بسیاری از اشعار هم به ثبت نرسیده و حتی 
 بسیاری از شاعر شعر یاد شده را که اهل میناب بوده،
  نمی شناسند. وی ادامه داد: حدود ۴۲۰ سالی 
 می شود که مردم جنوب کشور به ویژه هرمزگان این روش 
سینه زنی را حفظ کرده و اجرا می کنند و شناسنامه 

عزاداری شان شده است.
  شور و شوق جوانان درسینه زنی واحد

   دبیر انجمن تعزیه خوانی هرمزگان گفت: 
قرن هاست مردم این منطقه برای امام حسین )ع( 
رسم یکی شدن )سینه زنی واحد( در پیش گرفته اند 
که هرسال پرشور  از سالهای قبل به همت جوانان 
و نوجوانان برگزار می شود.هادی عرب افزود: 
شیعیان ایرانی مقیم حیدرآباد هند که )مردم هرمزگان 
از حیدرآبادی‌های بیشتر با نام مرحوم محمد علی 
ناصری آشنا هستند( با حضورشان در این خطه 
 عزاداری حسینی را رونق بخشیدند و می توان آنان را 
پایه گذاران عزاداری در این منطقه دانست.وی تصریح 
کرد: سینه زنی واحد که اکنون در فهرست آثار معنوی 
کشور به ثبت رسیده به عنوان یکی از سنت‌های 
عزاداری در هرمزگان همچنان مشتاقان بسیار داشته 
و جوانان از آن استقبال می کنند و دهه اول محرم این 

روش عزاداری در استان اجرا می شود./ ایرنا 

   هم‌زمان با روز عاشورای حسینی، شهر بندرعباس، غرق در حزن، ماتم و عزا 
شد و مردم این شهر با حضور در مراسم عزاداری در قالب دسته‌های سینه‌زنی و 
زنجیرزنی به سوگواری و عزاداری در مظلومیت سیدالشهدا ویارانش پرداختند. 
  به گزارش ایسنا، بغض‌های گره‌خورده مردم بندرعباس دیروز در سالروز شهادت 
مظلومانه سید و سالار شهیدان حضرت امام حسین )ع( هم‌نوا شد و به گوش جهانیان 
رسید. مردم شهر بندرعباس که شب تاسوعا را تا پاسی از سحر به سوگواری 
نشسته بودند، از نخستین ساعت‌های صبح دیروز دوباره آیین‌های عزاداری خود را 
از سر گرفته و در سوگ سید و سالار شهیدان و 72 یار باوفای ایشان نشستند. 
خیابان‌ها و محله‌های شهر بندرعباس از نخستین ساعات روز عاشورا مملو از حضور 
دلدادگان حضرت امام حسین )ع( بود و با حضور گسترده در مکان‌های مذهبی و 
حرکت دسته‌های سینه‌زنی، زنجیرزنی و یا حسین گویان در عزای شهادت اباعبدالله 
الحسین)ع( اشک ماتم ریختند. در این مراسم مذهبی مداحان اهل‌بیت عصمت و طهارت 
علیهم‌السلام به ذکر مصیبت حضرت حسین‌ابن‌علی)ع ( و مصائبی که در حادثه عاشورا 
و در سرزمین کربلا بر خاندان ویاران آن حضرت واقع‌شده، پرداختند. نگاه‌ها همه 

اشک‌آلود است، پیراهن‌ها مشکی، شال‌ها سبز و مشکی، نگاه‌ها پر از التماس و خواهش 
برای اجابت دعاها و نذورات همه نشان از یک واقعه عظیم در تاریخ شیعه و اسلام 
دارد. همچنین ایستگاه‌های صلواتی متعددی در مسیر سوگواران و عزاداران به پذیرائی 
 از عاشقان سیدالشهدا پرداختند. عاشقان حضرت امام حسین )ع( بار دیگر با فریادهای 
»یا حسین)ع( و یا عباس)ع(«، عشق و ارادت‌ خالصانه خود را به‌ خاندان‌ عصمت‌ و 

طهارت‌ )ع( ابراز کردند.
   مردم دین‌دار بندرعباس به یاد شجاعت و فداکاری حضرت سیدالشهدا)ع(، حضرت 
ابوالفضل العباس)ع( و دیگر اهل‌بیت و اصحاب آن حضرت در دشت کربلا، بار دیگر 
درس ایثار و ازخودگذشتگی درراه دین خدا را مرور کردند و عبودیت و بندگی و 
امربه‌معروف و نهی از منکر و عشق به نماز را از مکتب آن امام همام آموختند. دیروز 
نوای »یا سید و سالار شهیدان« و »یا حضرت ابوالفضل« در جای‌جای شهر بندرعباس 
به گوش می‌رسد.  همچنین نماز ظهر عاشورا به امامت حجت الاسلام والمسملین محمد 
عبادی زاده-نماینده ولی‌فقیه در استان  هرمزگان- و با حضور پرشور مردم و عاشقان 

اباعبدالله)ع( در چهارراه شهید مطهری بندرعباس اقامه شد. 

طنین نوای حزن‌انگیز »یا سید و سالار شهیدان« در بندرعباس

اینجا همه برای حسین )ع( واحد می شوند
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طنین نوای حزن‌انگیز »یا سید و سالار شهیدان« در بندرعباس
صفحه 1را بخوانید



رئیس کمیته امداد قشم خبر داد
مشارکت ۴۵۰ میلیونی مردم قشم 

در جشن عاطفه‌ها
  گروه خبر //رئیس کمیته امداد قشم گفت: از آغاز جشن 
عاطفه‌ها تاکنون مشارکت مردم خیر شهرستان قشم در جشن 
عاطفه‌ها به ۴۵۰ میلیون تومان رسیده است. به گزارش  هرمز؛ 
غلامرضا غلامی، رئیس کمیته امداد شهرستان قشم گفت: مرحله 
نخست جشن عاطفه‌ها با شعار بارنگ مهر رویایی را بسازیم 
آغاز شد که در این مرحله مردم نوع‌دوست شهرستان قشم ۴۵۰ 
میلیون تومان کمک نقدی و کالا به جشن عاطفه‌ها انجام دادند.

وی افزود: جمع‌آوری کمک‌های مردمی در دفاتر این نهاد و مراکز 
نیکوکاری در سطح شهرستان قشم همچنان ادامه دارد.رئیس 
کمیته امداد قشم گفت: هم‌زمان با جمع‌آوری کمک‌های مردمی 
توسط پایگاه‌های مستقر در سطح شهر کار توزیع نوشت‌افزار 
جمع‌آوری‌شده و خرید سایر لوازم موردنیاز دانش آموزان 
آغازشده است.غلامی افزود: مرحله دوم جشن عاطفه‌ها باحال و 
هوای مهر حسینی در تاریخ ۱۰ مهر در سطح مدارس شهرستان 
برگزار می‌شود تا همچون سال‌های گذشته دانش آموزان نیز در 
این اقدام خیرخواهانه مشارکت داشته باشند و با همکاری معلمان 
و اولیای دانش آموزان کمک‌های جمع‌آوری‌شده به‌منظور رفع 
نیازهای تحصیلی دانش آموزان غیر برخوردار همان مدرسه 

هزینه خواهد شد.
  غلامی گفت: اولویت در جمع‌آوری کمک‌های مردمی، کمک 
نقدی است چراکه دانش آموزان به‌غیراز نوشت‌افزار به پوشاک و 
لوازم دیگری هم نیاز دارند.غلامی افزود: مردم نیکوکار شهرستان 
قشم می‌توانند از طریق کد دستوری #۰۷۶۵*۸۸۷۷* و تلفن 

گویا ۳۲۸۸ کمک‌های خود را به نیازمندان اهداء کنند.

اعلام  برنامه های هفته دفاع مقدس
 بنیاد شهید هرمزگان 

  گروه خبر // پاکدامن برنامه های بزرگداشت هفته دفاع 
مقدس اداره کل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان هرمزگان 
را تشریح کرد. به گزارش خبرنگار دریا ، محمدرضا پاکدامن 
مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران هرمزگان ، در نشست کمیته 
ایثارگران دفاع مقدس هرمزگان ضمن تسلیت ایام حزن و اندوه و 
عزاداری سرور و سالار شهیدان اظهار کرد: شرکت خانواده های 
شاهد و ایثارگر در مراسم رژه نیرو های مسلح و نواختن زنگ 
 مقاومت در مدارس شاهد سراسر استان هرمزگان از شاخص ترین
 برنامه هاست.وی افزود: مراسم مهمانی لاله ها، عطر 
 افشانی قبور مطهر شهدای سراسر استان، تجلیل و تکریم 
 خانواده های شهدا بخش دیگری از برنامه های بزرگداشت هفته دفاع 
 مقدس است.مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران 
هرمزگان، برگزاری مسابقات علمی، فرهنگی و ورزشی ویژه 
 خانواده های معزز شاهد و ایثارگر و شرکت خانواده های شاهد
 و ایثارگر در نماز دشمن شکن جمعه را از دیگر برنامه ها ذکر 

کرد.
   پاکدامن در ادامه بر ضرورت دفاع مقدس و رشادت های 
شهدا و ایثارگران به نسل آینده تأکید کرد و گفت: استفاده از 
تکنولوژی و امکانات روز دنیا برای به تصویر کشاندن مقاومت و 
ایثار رزمندگان اسلام امری ضروری است.وی تصریح کرد: انتقال 
فرهنگ سالم، بالنده، رشد و تعالی را که شهدا از خود به یادگار 
گذاشته اند، از جمله مهمترین رسالت های اداره کل بنیاد شهید و 

امور ایثارگران استان هرمزگان است.

خبر

خبری
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 گروه خبر //نماینده ولی‌فقیه در استان 
هرمزگان گفت : ما با قدرت عظیم عاشورا 
در مقابل دشمنان ایستاده‌ایم و تمامی 

توطئه‌های آن‌ها را خنثی کرده‌ایم.
   به گزارش خبرنگار دریا ، حجت‌الاسام 
‌والمسلمین محمد عبادی زاده در مراسم عزاداری 
سوگواری حضرت اباعبدالله الحسین )ع( در جوار 
زیارتگاه امام‌زاده شاه قطب‌الدین حیدر شهرستان 

رودان،  افزود: ما با قدرت عظیم عاشورا در 
مقابل دشمنان ایستاده‌ایم و تمامی توطئه‌های 
آن‌ها را خنثی کرده‌ایم. وی تصریح کرد: مقام 
معظم رهبری، جوانان و ملت‌ها را به حضور در 
اربعین و مجالس حسینی دعوت می‌کنند که این 
دعوت پیام و حرف‌های زیادی دارد که ایشان 
برای ما فرهنگ‌سازی می‌کنند و آینده‌ی روشنی 
را به همگان نشان می‌دهند. امام‌جمعه بندرعباس 
اظهار کرد: بیانیه گام دوم نقشه راه نظام اسلامی 
است و ما باید با فراگیری این نقشه راه،  آماده 
حجت‌الاسام  باشیم.  بزرگ   مأموریت‌های 
عبادی زاده بیان کرد: انقلاب اسامی متعلق 
به جوانان است و جوانان ما باید فرمایشات 

مقام معظم رهبری و بیانیه گام دوم را به‌خوبی 
فراگیرند چراکه امید ملت‌ها به جوانان عزیز 
 کشورمان است. وی خاطرنشان کرد: دنیا باید امام 
حسین )ع( را بشناسد و مردم با مکتب عصر ظهور 
آشنا شوند. نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان 
تصریح کرد: فلسفه عزاداری‌ها این است که 
می‌خواهیم پیام امام حسین )ع( را به دنیا منتقل 
کنیم و با شور و شعور حسینی آن‌چنان هیجانی 
را ایجاد کنیم و مکتب امام حسین )ع( را به دنیا 
بشناسانیم. حجت‌الاسام عبادی زاده اضافه 
کرد: این ظرفیت کوچکی نیست و صداوسیما و 
رسانه‌های مختلف باید این حضور پرشور مردم 
را به‌خوبی نمایش دهند. وی ادامه داد: فلسفه 

عزاداری‌ها را باید در دفاع مقدس و دوران جنگ 
پیگیری کنیم چراکه در آن دوران عزاداری‌های 
امام حسین )ع(  به آن‌ها شور و انگیزه می‌داد 

و در جبهه‌های حق علیه باطل پیروز می‌شدند. 
  امام‌جمعه بندرعباس در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به هجمه‌های دشمنان علیه عاشورا 
و قیام امام حسین )ع(، افزود: آیا می‌دانید چرا این 
روزها دشمنان با تمام توان خود علیه ارزش‌های 
عاشورایی ایجاد شبهه می‌کنند، برای اینکه آن‌ها 
از عاشورا می‌ترسند و وحشت دارند. وی تصریح 
کرد: دشمنان از عزاداری‌های مردم ما می‌ترسند و 
این عزاداری‌ها می‌تواند دنیا را به لرزه درآورد و 

این حرکت بسیار بزرگی است.

نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان در جمع عزاداران حسینی :

با قدرت عظیم عاشورا در مقابل دشمنان ایستاده‌ایم

   رئیس دبیرخانه سیاست‌گذاری سامت استان هرمزگان گفت: 
جلوگیری از استمرار روند معضل افزایش تبلیغات عرضه مواد دخانی و 
قلیان و استقبال استفاده از قلیان و کاهش سن مصرف سیگار نیازمند 
چاره‌اندیشی دستگاه‌های اجرایی و فرهنگ‌سازی مناسب است و باید 

با تدابیر لازم با مصرف دخانیات مقابله و آن را کنترل کرد. 
    به گزارش ایسنا، دکتر علی حیرانی در کارگروه تخصصی سامت و

 امنیت غذایی با دو موضوع طرح بهداشت دهان و دندان با پیشگیری از 
پوسیدگی دندان دانش آموزان پایه اول ابتدایی و کاهش مصرف دخانیات، با 
اشاره به معضل افزایش تبلیغات عرضه مواد دخانی و قلیان و همچنین تأثیر 
آن بر سامت و ابراز نگرانی خود از استقبال استفاده از قلیان و کاهش سن 
مصرف سیگار در بین آقایان، افزود: جلوگیری از استمرار این روند نیازمند 

چاره‌اندیشی دستگاه‌های اجرایی و فرهنگ‌سازی مناسب است و باید با تدابیر 
لازم با مصرف دخانیات مقابله و آن را کنترل کرد. وی درباره اجرای طرح 
دهان و دندان عاری از پوسیدگی دانش آموزان پایه اول ابتدایی درباره برنامه 
جدید دانشگاه علوم پزشکی در سال تحصیلی جدید برای دانش آموزان پایه 
اول ابتدایی، اظهار کرد: این طرح قرار است برای دانش آموزان پایه اول ابتدایی 
اجرا شود و با همکاری سایر دستگاه‌های اجرایی استان در این مقطع تحصیلی 
صورت گیرد.رئیس دبیرخانه سیاست‌گذاری سلامت استان هرمزگان در 
خصوص ضرورت اجرای این طرح گفت: سلامت دهان و دندان چند ویژگی 
خاص دارد که مهم‌ترین آن این است که بیشترین افراد جامعه به‌نوعی درگیر 
یک مشکل مشخص در دهان و دندان خود هستند و با پیگیری روند درمان 
مانع از بروز بیماری‌های ناشی از بیماری دهان و دندان می‌شوند. همچنین دکتر 

طاهره غلام‌زاده، کارشناس برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی دبیرخانه هیئت 
امناء دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: مراکز عرضه نباید به‌راحتی در 
دسترس باشند و به نوجوانان مواد دخانی عرضه کنند؛ لذا باید با فروش مواد 
دخانی و قلیان در محل‌های پر رفت آمد برخورد شود. در ادامه مسئول 
سلامت دهان و دندان معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: 
هدف از اجرایی این طرح معرفی و آشنایی دانش آموزان با معاینات و اصول 
بهداشتی دهان و دندان است. دکتر مسعود نصیری افزود: اگر بتوانیم با اجرای 
این طرح جلوی پوسیدگی دندان در سن کم بگیریم و فرهنگ مسواک زدن به 
دانش آموزان را آموزش بدهیم، روند پوسیدگی کاهش می‌یابد. وی بیان کرد: 
از دیگر دستگاه‌های اجرایی و والدین انتظار می‌رود که در انجام این طرح با 

دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان همکاری کنند.

رئیس دبیرخانه سیاست‌گذاری سلامت هرمزگان:

 مقابله با مصرف دخانیات نیازمند چاره اندیشی دستگاه های اجرائی است

گروه خبر // رییس اداره بنادر و دریانوردی قشم از پایان 
تخصیص سوخت یارانه‌ای به لنج‌های فاقد سیستم شناسایی 

خودکار از ابتدای مهرماه امسال خبر داد. 
 به گزارش خبرنگار دریا ؛ علی اشتری اظهار داشت: بیش 
 )AIS( از یک سال جهت نصب سیستم شناسایی خودکار
به تمامی تعاونی‌های لنج‌داران و نمایندگان لنج‌های باری 
با ظرفیت زیر ۵۰۰ تنُ فرصت داده شد.وی افزود: این 
مهلت از ابتدای مهرماه امسال به اتمام می‌رسد و پس از آن 
سوخت یارانه‌ای به لنج‌های فاقد سیستم شناسایی خودکار 
ارائه نمی‌شود.رییس اداره بنادر و دریانوردی قشم تصریح 
کرد: بخش عمده‌ای از لنج‌های فعال در جزیره قشم به این 
سیستم مجهز شده‌اند و معدود لنج‌داران فاقد این سیستم نیز 

باید نسبت به نصب اقدام کنند.گفتنی است، سیستم‌ شناسایی 
خودکار )AIS( یک فن‌آوری رادیویی دریایی است که تحت 
حمایت سازمان بین‌المللی دریایی )IMO( توسعه ‌یافته و 
نگهداری می‌شود.AIS در سال ۲۰۰۲ با توجه به بخشی از 
توافق ‌نامه IMO SOLAS در جهان اجباری شده و به 
‌طور گسترده برای بهبود و افزایش بهره‌وری دریایی، ایمنی 
 AIS و امنیت به کار گرفته شده است.بهره‌گیری از سیستم
بین شناورها برای جلوگیری از برخورد و تصادف در دریا و 
همچنین در آب‌های ساحلی به‌ عنوان ابزاری برای به دست 
آوردن اطلاعات شناورها و محموله آن‌ها و همچنین ابزاری 
برای سیستم کنترل ترافیک دریایی VTS و مدیریت ترافیک 

دریایی به شمار می‌رود.

رئیس اداره بنادر و دریانوردی قشم خبر داد 

پایان تخصیص سوخت به لنج‌های فاقد سیستم شناسایی خودکار

حذف قبوض کاغذی برق در هرمزگان
 طبق برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته از ابتدای مهرماه برای هیچ‌کدام از 
مشترکان برق قبض کاغذی صادر نخواهد شد و مشترکانی که اطلاعات خود 
را ثبت کرده‌اند، اطلاعات قبض خود را به صورت الکترونیکی دریافت خواهند 
کرد. تاکنون اطلاعات حدود ۹۰ درصد مشترکان برق کشور به منظور حذف 
قبوض کاغذی در سامانه ثبت شده که براساس ارزیابی صورت گرفته این رقم 
تا پایان شهریورماه به ۹۸ درصد خواهد رسید.به گزارش ایسنا، اواخر پاییز سال 
گذشته بود که محمدجواد آذری جهرمی- وزیر فناوری ارتباطات و فناوری 
اطلاعات - از صرفه‌جویی ۱۴۴۰ میلیارد تومانی در صورت حذف قبوض 
کاغذی آب، برق، گاز و تلفن خبر داد و گفت: با این صرفه‌جویی می‌توان 
کارهای بزرگی به نفع مردم انجام داد و ذهن مردم را باید نسبت به هدر رفت این 
منابع حساس کرد. آمارها حاکی از آن است که ۳۵ میلیون کنتور برق، حدوداً 
همین تعداد کنتور آب و ۲۰ میلیون کنتور گاز وجود دارد و برآوردها نشان 
می‌دهد ۱,۴۴۰ میلیارد تومان برای قبوض خدماتی هزینه می‌شود. در حالی که 
به گفته آذری جهرمی ظرفیت کامل دولت الکترونیکی فراهم است که تمام این 
قبوض را به صورت الکترونیکی صادر کند.در این راستا، طبق برنامه‌ریزی‌های 
صورت گرفته از سوی وزارت نیرو، قبوض کاغذی برق تا اوایل مهرماه حذف 
می‌شود و پس از آن اطلاعات قبض مشترک توسط پیامک در اختیار وی 
قرار بگیرد. بنابراین مشترکین باید تا اواسط شهریورماه نسبت به ثبت اطلاعات 
خود در سامانه‌های معرفی شده اقدام کنند. به گفته مسئولان سالانه ۱۲ هزار 
درخت برای تهیه قبوض کاغذی قطع می‌شود و قرار است از محل کاغذی که 
در این راستا صرفه‌جویی می‌شود، برای ۱۰۰ هزار دانش‌آموز مناطق محروم 
وسائل آموزشی تامین  شود.به گفته مسئولان، مشترکان باید توجه داشته باشند 
چه اطلاعات خود را ثبت کنند و چه نکنند، از ابتدای مهرماه قبض کاغذی 
دریافت نخواهند کرد.چنانچه فردی مالک خانه نیست و مستأجر است، بعد از 
آنکه از محل مورد نظر نقل مکان کرد، باید شناسه قبض به همراه ستاره دو را به 
همان شماره پیامک کند تا فرآیند ارسال قبض آن شماره شناسه متوقف شود. 
سپس شناسه قبض منزل جدید خود به همراه ستاره یک را مجدد پیامک کند. 
اگر مشترکی چند قبض برق دارد می‌تواند شناسه همه را به صورت جداگانه 
به همراه ستاره یک به شماره مذکور پیامک کند. در حال حاضر برای حدود 
یک میلیون مشترک که شماره همراه آن‌ها موجود است، به‌صورت موازی 
هم قبض کاغذی و هم قبض به صورت پیامک ارسال می‌شود.بر اساس این 
گزارش، طبق آخرین اخبار قبوض کاغذی در ۱۲ استان کشور حذف شده 
است. به عبارت دیگر از میان ۳۶ میلیون مشترک برق کشور تاکنون اطلاعات 
بیش از ۳۰ میلیون مشترک برای حذف قبوض کاغذی جمع‌آوری شده است. 
تاکنون اطلاعات حدود ۸۴ درصد مشترکان برق کشور به منظور حذف قبوض 
کاغذی در سامانه ثبت شده است.بر اساس آخرین ارزیابی صورت گرفته 
تاکنون در استان‌های سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، خراسان‌جنوبی، یزد، 
هرمزگان، چهارمحال و بختیاری، خراسان‌رضوی، اصفهان، کردستان، زنجان و 
خراسان‌شمالی بیش از ۹۰ درصد مشترکان اطلاعات خود را ثبت کرده‌اند و 
قبوض کاغذی در این مناطق به طور کامل حذف شده است. همچنین بین ۷۰ 
تا ۹۰ درصد مشترکان در استان‌های خوزستان، سمنان، گلستان، مازندران، قم، 
البرز، قزوین، تهران، اردبیل، آذربایجان شرقی و غربی، همدان، لرستان، بوشهر، 
کهگیلویه و بویراحمد به این طرح پیوسته‌اند و این میزان در استان‌های ایلام، 

کرمانشاه، مرکزی و کلانشهر مشهد ۵۰ تا ۷۰ درصد است.

خبر

روابط عمومی شهرداری درگهان

آگهی فراخوان عمومی دو مرحله ای سال 98 
شهرداری درگهان به همراه ارزیابی کیفی

شهرداری بندردرگهان در نظر دارد عملیات اجرایی آسفالت کوچه و معابر شهر درگهان را از طریق مناقصه عمومی و پس از انجام ارزیابی 
کیفی به شرح زیر به متقاضیان واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت های واجد صلاحیت که دارای سابقه کاری مرتبط و گواهینامه صلاحیت در رشته 
مربوطه هستند دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مزایده به امور دبیرخانه مراجعه نمایند.1- دستگاه مناقصه گزار : شهرداری بندر درگهان 
2- آدرس دستگاه مناقصه گذار: بندر درگهان پارک شهید مطهری ساختمان اداری شهرداری درگهان.3- موضوع مناقصه: عملیات اجرایی زیرسازی و آسفالت کوچه و معابر شهر 
درگهان.4- مشخصات کلی پروژه : عملیات اجرایی زیرسازی و آسفالت معابر به متراژ تقریبی 66 هزار متر مکعب و آسفالت معابر به متراژ تقریبی 180 هزار مترمربع .5- دستگاه 
نظارت: شهرداری درگهان یا نماینده معرفی شده ازطرف شهرداری. 6- محل اجرای پروژه: استان هرمزگان جزیره قشم کوچه ها و معابر شهر درگهان.7- رشته و حداقل رتبه 
قابل قبول: 5 راه، راه آهن و باند فرودگاه سال 1398  8- برآورد اولیه: 107.775.000.000 ریال) مبلغ 10/500/000/000 ریال از محل اعتبارات تملک دارائیهای سرمایه ای 
استان و مابقی مبلغ 97/275/000/000 ریال. از درآمدهای داخلی شهرداری می باشد( - مدت اجرای پروژه هشت)8( ماه می باشد. .9- محل تامین اعتبار: اعتبارات طرح های 
تملک دارایی های سرمایه ای و اعتبارات داخلی.10-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 4.123.500.000 ریال می باشد که بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه به حساب شماره 
0103763852003 نزد بانک ملی بنام حساب سپرده شهرداری درگهان ارائه می گردد. 11 -شرکت کنندگان در  مناقصه می باید تضمینی دال بر تهیه آسفالت گرم از داخل جزیره 
قشم ارائه بدهند .)1- ارائه اسناد کارخانه آسفالت متعلق به خود 2- قرارداد تهیه آسفالت پروژه در صورت برنده شدن از کارخانجات آسفالت داخل جزیره قشم 3- اجاره نامه کارخانه 
آسفالت داخل جزیره قشم (.12- ضمانتنامه بانکی قابل تمدید که حداقل سه ماه از تاریخ پیشنهاد معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.13 - ضمانت نامه در پاکت 
»الف«، رزومه کاری و مدارک شرکت) برابر اصل شده توسط مراجع ذیصلاح(  و اسناد ارزیابی کیفی در پاکت »ب«، پیشنهاد قیمت به همراه آنالیز آن در پاکت »ج«، بصورت دربسته 
لاک و مهر شده از سوی شرکت کننده ارائه می گردد. 14 - مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه از تاریخ بازگشایی می باشد.15- تمام اسناد مناقصه باید به مهر و امضای صاحبین مجاز 
امضای اسناد تعهدآور پیشنهاد دهنده برسد و همزمان با پیشنهاد قیمت تسلیم شود. 16 - در صورتی که برندگان اول و دوم و سوم مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها 
بترتیب ضبط خواهد شد. 17 - به پیشنهادات مخدوش، مبهم و مشروط و پیشنهاداتی که خارج از موعد مقرر ارائه گردد و یا پیشنهادات فاقد سپرده، فاقد گواهی تایید صلاحیت، 
فاقد مدارک ثبت شرکت و سایر مدارکی که به خواست کارفرما می بایست در پاکت ب ارائه گردد، ترتیب اثر داده نمی شود.18- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار است. 
19 - هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود.20- سایر شرایط و جزئیات در اسناد مناقصه درج گردیده است. 21 - از متقاضیان ارزیابی کیفی بعمل می آید که نمونه 
فرمهای ارزیابی کیفی در اسناد مناقصه موجود می باشد.22- حدنصاب ارزیابی کیفی 65 می باشد. 23- ارائه اساسنامه، آخرین آگهی تغییرات، گواهی صلاحیت دار ) گواهینامه 
صلاحیت فنی(، گواهی نمونه امضا تعهدآور فرد مجاز از دفاتر اسناد رسمی و مدارک جهت ارزیابی کیفی )شامل : رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه، ارائه لیست ماشین آلات مرتبط 
با اجرای پروژه، ارائه سوابق پرسنلی مرتبط با موضوع فراخوان اعم از مدیر پروژه ، کارشناس و غیره، ارائه تاییدیه یا رضایتنامه از سایر سازمانها و یا ارگانها( در پاکت ب الزامی است.

24-محل و مهلت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ چهارشنبه 98/06/20 تا یکشنبه 98/07/07 آدرس : درگهان پارک شهید مطهری، شهرداری درگهان، دبیرخانه
25- محل و مهلت تحویل اسناد مناقصه: پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1398/07/07 آدرس: درگهان شهرداری درگهان دبیرخانه شهرداری.

26- تاریخ برگزاری مناقصه: ساعت 12 روز دوشنبه مورخ 1398/07/08
 27 - در صورتی که برنده مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نگردد سپرده وی ضبط خواهدشد. 98/2052 م/الف

آگهی مزایده عمومی شماره 1098000140000002
فروش یک دستگاه خودرو مینی بوس هیوندائی مدل 1388 و دو دستگاه پراید مدل 1383

سازمان صنعت، معدن وتجارت استان هرمزگان در نظر دارد کالای خود به شرح مذکور و با جزئیات مندرج 
در اسناد مزایده را با بهرگیری از )www.setadiran.ir( سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و با شماره 

مزایده1098000140000002 به صورت الکترونیکی به فروش برساند.
زمان انتشار در سایت:98/6/20 ساعت 08:00      مهلت دریافت اسناد مزایده: از 98/6/20 ساعت 08:00 

الی 7/3/ 98 ساعت 10:00
تاریخ بازدید:98/6/20الی 98/7/2                آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت:98/7/3 ساعت 11:00

زمان بازگشائی: 98/7/3 ساعت 12:00               زمان اعلام برنده : 98/7/6
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی می باشد:

1( برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده 
 شامل خرید و دریافت اسناد مزایده) در صورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده 
) ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت ، بازگشایی پاکات ، اعلام به برنده ، واریز وجه مزایده و تحویل کالا در بستر 

سامانه از این طریق امکان پذیر می باشد.
2( پیشنهاد می گردد با توجه به تنوع کالا های مطرح شده در مزایده قبل از ارائه پیشنهاد از اقلام موضوع 

مزایده بازدید به عمل آورید.
3( علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی ) توکن( با شماره 

های ذیل تماس حاصل نمایند :مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه:021-41934
اطاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانهwww.setadiran.ir بخش “ثبت نام/پروفایل 

مزایده گر” موجود است.

و  بازنشستگان  کانون  محترم  اعضاء  از  بدینوسیله 
 مستمری بگیران آموزش و پرورش بندرعباس دعوت 
می گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی کانون که در ساعت 10/30 صبح یکشنبه 98/07/7 در مسجد کوثر اداره کل 

آموزش و پرورش تشکیل می گردد حضور بهم رسانند .
 دستور جلسه :1-استماع گزارش هیات مدیره و بازرسان 2- بررسی و استماع نظریات- پیشنهادات - 
و انتقادات -شرکت کنندگان 3- تعیین خط مشی کانون 4- انتخاب 2 نفر بازرس  5- تعیین روزنامه جهت درج آگهی ها

شناسه آگهی : 592829

اطلاعیه

علی ذاکری- رئیس هیات مدیره کانون بازنشستگان

نوبت اول
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سال هجدهم شماره 3128
  عزاداران و محبین اباعبدالله الحسین)ع( قشمی 
هر ساله در روز هفتم محرم مراسم علم شمشیری 
که آیینی کهن و به جا مانده از آبا و اجدادشان 

هست را در این شهرستان برگزار می کنند.
   عزاداران و محبین اباعبدالله الحسین)ع( قشمی هر ساله 
در روز هفتم محرم مراسم علم شمشیری که آیینی کهن و 
به جا مانده از آبا و اجدادشان هست را در این شهرستان 
برگزار می کنند.مراسم علم شمشیری که قدمت آن به 
بیش از ۹۰۰ سال می رسد بازگوکنده سابقه سکونت 
شیعیان در این جزیره کهن است.این آیین که در طول 
سال دو بار اجرا می شود با استقبال بی نظیر مردم آن 
منطقه همراه است و دستجات و هیئت های مذهبی با پای 

پیاده از علم شمشیری را مسجد علی ابن ابی طالب )ع( 
شهر قشم به روستای حمیری که در فاصله ۱۱ کیلومتری 

جزیره قرار دارد می برند.
 این دسته های عزاداری همراه با نوای مداحان به مرثیه 
سرایی می پردازند و به یاد تشنه لب کربلا پیاده روی 
کرده و هنگامی که به روستای حمیران وارد می شوند 
اهالی آن منطقه با در دست داشتن قرآن و دود کردن 
اسپند به استقبالشان می آیند.به گفته پیرغلامان این منطقه 
در اندازه، نوع و شکل این علم سالیان زیادی است که 
هیچ گونه تغییری ایجاد نشده و آنها معتقدند که این علم 
شمشیری از نجف اشرف آورده شده که روی تیغه فلزی 
این علم به خط کوفی مطالبی نگاشته شده است.محل 

استقرار این علم در مسجد علی‌بن ابیطالب)ع( شهر قشم 
بوده و در روز هفتم محرم از این مسجد به روستای 
حمیری می برند و قبل از غروب آفتاب این علم را به 

جای اصلیش بازمی گردانند.
 آیین علم شمشیری در طول سال دوبار برگزار می شود؛ 
در ۱۹ ماه مبارک رمضان و هفتم ماه محرم که جلوی این 
علم در روستای حمیری گوسفند ذبح می کنند و غذای 
نذری برای شرکت کنندگان در عزاداری می پزند.هر چند 
که این مراسم آیین دیرینه در شهرستان قشم است اما 
همچنان عزاداران امام حسین)ع( از پیر گرفته تا کودک 
و نوجوان با هدف ترویج و فرهنگ عاشورایی در این 

مراسم با شکوه شرکت می کنند./ هرمز

خبر 
اتحادیه مشاور املاک عنوان کرد

آغاز کاهش قیمت مسکن 
 مگر کسی تصور می‌کرد که قیمت مسکن تا این حد افزایش یابد. پس 
هیچ کارشناسی نمی‌تواند پیش بینی کند که روند رو به پایین قیمت مسکن 
چه زمانی متوقف خواهد شد. رئیس اتحادیه مشاوران املاک با اشاره به 
اینکه روند کاهش قیمت مسکن آغاز شده و مشخص نیست تا چه حد قیمت 
مسکن کاهش خواهد یافت گفت: بعضی اعلام می‌کنند قیمت مسکن تا چه 
حد کاهش خواهد یافت اما مگر آنها منجم هستند که این پیش بینی را انجام 
می‌دهند.مصطفی قلی خسروی در گفت‌وگو با‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ فارس، در پاسخ به این سوال 
که گفته می‌شود قیمت مسکن بیشتر از 20 تا 30 درصد کاهش نخواهد 
یافت، آیا این پیش بینی‌ها درست است گفت: مگر کسی تصور می‌کرد که 
قیمت مسکن تا این حد افزایش یابد. پس هیچ کارشناسی نمی‌تواند پیش 
بینی کند که روند رو به پایین قیمت مسکن چه زمانی متوقف خواهد شد.وی 
با بیان اینکه اکثر کارشناسانی که در خصوص میزان کاهش قیمت مسکن 
پیش بینی می‌کنند اکثرا سازنده و یا کسانی هستند که اقدام به خرید و فروش 
مسکن می‌کنند، گفت: مگر کارشناسانی که پیش بینی می‌کنند قیمت مسکن 
چقدر کاهش می‌یابد، منجم هستند؛ چراکه بازار مسکن نشان نمی‌دهد این 
روند کاهش قیمت مسکن چه زمانی متوقف خواهد شد.خسروی ادامه داد: 
با برنامه‌ریزی‌هایی که دولت انجام داده و نرخ دلار در حال کاهش است و 
400 هزار مسکن قرار است بر اساس طرح اقدام ملی احداث شود، قطعا 
می‌تواند در بازار مسکن و قیمت آن تاثیر بگذارد.رئیس اتحادیه مشاوران 
املاک خاطرنشان کرد: قطعا تحولات سیاسی و اقتصادی بر بازار مسکن 
تاثیر خواهد گذاشت؛ چراکه اگر نرخ دلار کاهشی شود، احتمال اینکه قیمت 
مسکن افت پیدا کند وجود دارد، پس نمی‌توان برای میزان کاهش قیمت 
مسکن سقف تعیین کرد.حدود یک ماهی است که قیمت مسکن به دلیل افت 
بیش از 70 درصدی معاملات روند کاهشی پیدا کرده و در برخی مناطق 
حتی متری 3 میلیون تومان تا 5 میلیون تومان نیز کاهش قیمت رخ داده 
است. کارشناسان معتقدند این کاهش قیمت بعد از جهش صد درصدی قیمت 

مسکن طبیعی است.

پیکر ۳۰۰۰ شهید دفاع مقدس هنوز پیدا نشده‌ است 
 فرمانده کمیته جستجوی مفقودین ستاد کل نیروهای مسلح گفت: بالغ بر 
۳۰۰۰ پیکر شهدای دفاع مقدس یافت نشده‌ است. به گزارش فارس، سردار 
سید محمد باقرزاده فرمانده کمیته جستجوی مفقودین ستاد کل نیروهای 
مسلح در حاشیه برگزاری یادواره شهدای کارخانه سیمان باغکمش شهرستان 
پردیس در جمع خبرنگاران در خصوص فعالیت این کمیته و تعداد شهدای 
تفحص شده اظهار کرد: در تمام طول سال تفحص شهدا در حال انجام است 
و اخیراً نیز توفیقاتی در نقاط مختلف کشور عراق حاصل شد.وی گفت: به 
دلیل فرارسیدن ماه محرم استراحت کوتاهی به پرسنل کمیته تفحص داده‌ایم و 
پس از عاشورا این فعالیت ادامه خواهد داشت و متعاقباً اخبار تکمیلی اعلام 
خواهد شد.باقرزاده افزود: در استان‌های میسان و بصره توفیقات خوبی حاصل 
شده اما تعداد دقیق شهدای تفحص شده پس از نهایی شدن اعلام خواهد 
شد.فرمانده کمیته جستجوی مفقودین ستاد کل نیروهای مسلح ادامه داد: در 
کردستان عراق، در محور جبهه غرب در منطقه دیاله و کویته هم نتایجی به 
دست آمده که با همدلی کار در حال انجام است.وی در خصوص برگزاری 
مراسم تشییع پیکر شهدا در ایام محرم نیز بیان کرد: تعدادی از پیکر مطهر 
شهدایی که در گذشته شناسایی شده‌اند به زودی تحویل خانواده‌هایشان خواهد 
شد و تعداد مشخص شده از طریق معراج شهدا اعلام خواهد شد.باقرزاده 
 در خصوص تعداد باقیمانده شهدا و ادامه تفحص ها اذعان کرد: پس از 
تفحص ها و پیدا شدن پیکر شهدا تعداد پیکرهای یافت شده اعلام خواهد شد 
اما تا به امروز بالغ بر ۳۰۰۰ پیکر مطهر شهدای هشت سال دفاع مقدس یافت 
نشده‌اند.فرمانده کمیته جستجوی مفقودین ستاد کل نیروهای مسلح تاکید کرد: 
امیدواریم با تلاش پرسنل این کمیته پیکر مطهر این تعداد شهدای باقی مانده نیز 
پیدا شوند اما پیش بینی می شود بیشتر پیکر مطهر شهدا در خاک عراق باشند 
و در حال تلاش هستیم تمام شهدا را ردیابی و به خاک میهن مان باز گردانیم.

با حضور مسؤولان شهرستانی و کشوری در محل کارخانه سیمان باغکمش 
آئین رونمایی از کتاب در خواب‌های دیگران، اثر حسن احمدی و تجلیل از 

۱۴ تن از خانواده معظم شهدا برگزار شد.

فرمانده انتظامی هرمزگان خبر داد
کشف محموله‌های قاچاق 166 میلیاردی در هرمزگان 

  گروه خبر // فرمانده انتظامی استان هرمزگان از کشف 166 میلیارد ریال 
انواع کالای قاچاق طی یک هفته گذشته خبر داد. به گزارش خبرنگار دریا، 
عزیز اله ملکی از کشف محموله‌های قاچاق ۱۶۶ میلیاردی در استان خبر 
داد و اظهار داشت: در یک هفته گذشته ماموران اداره مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز پلیس آگاهی استان با همکاری ماموران انتظامی و اجرای طرح‌های 
پاک‌سازی نقاط آلوده موفق شدند، ۵۳ دستگاه خودرو سبک و سنگین حامل 
کالای قاچاق را شناسایی و توقیف کنند.وی افزود: در مدت یاد شده با تلاش 
همه جانبه ماموران مجموعا یک میلیون و۷۰۰ هزار نخ انواع سیگار، ۹ هزارو 
۳۴۸ قلم لوازم خانگی، ۱۰۳ عدد قطعات خودرویی ، ۴۰ هزار لیتر سوخت، 
هزار و ۱۹۰ متر پارچه و۴ هزار ، ۱۰۵ تن مواد خوراکی ، ۶۷ رأس دام و 
۲۴ هزار و ۹۵۶ قلم سایر کالای قاچاق کشف شد.فرمانده انتظامی استان 
هرمزگان، ارزش ریالی کالاهای کشف شده را  ۱۶۶ میلیارد ریال عنوان 
و بیان کرد: ۸۰ متهم نیز در این رابطه دستگیر که برای انجام مراحل قانونی 
به مراجع قضائی معرفی شدند.ملکی با اشاره به اینکه طی این مدت ۸۲ 
فقره پرونده کشف کالای قاچاق تشکیل شده است، اضافه کرد: از این تعداد 
۷ پرونده بالای ۵۰۰ میلیون تومان ، ۷ پرونده بین ۱۰۰ تا ۵۰۰ میلیون 
تومان و ۶۸ فقره پرونده زیر ۱۰۰ میلیون تومان بوده است.وی، پدیده قاچاق 
را برای استان و کشور خطر امنیتی و اقتصادی بزرگی دانسته و از عموم 
شهروندان خواست در صورت مشاهده و برخورد با هرگونه بی‌نظمی و فعالیت 
مجرمانه قاچاقچیان و افراد سودجو و قانون‌گریز از طریق تماس تلفنی با مرکز 
فوریت‌های پلیسی ۱۱۰، نیروی انتظامی را در امر مبارزه جدی و قاطعانه با 

پدیده قاچاق یاری کنند.

وزیر راه و شهرسازی خبر داد 
آغاز ثبت ‌نام در طرح ملی مسکن با استفاده از ۳ روش 
  وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد: ثبت‌ نام در طرح ملی مسکن با استفاده 
از ۳ روش برای متقاضیان واجدان شرایط انجام می شود. به گزارش موج، 
محمد اسلامی وزیر راه و شهرسازی درباره جدیدترین وضعیت طرح ملی 
مسکن و ثبت‌ نام متقاضیان واجد شرایط گفت:‌ وقتی که پروژه‌های طرح 
ملی مسکن از یک مرحله‌ای عبور کند در هر استان ثبت‌ نام از متقاضیان 
آغاز خواهد شد.وی با بیان این‌ که ثبت‌نام یک شرط دارد، افزود: متقاضیان 
طرح ملی مسکن باید تا کنون از تسهیلات دولتی برای خرید زمین یا مسکن 
استفاده نکرده باشند و به اصطلاح فرم )ج( آنها سبز باشد.وی تصریح کرد: 
شیوه‌ نامه ثبت‌نام در این طرح آماده شده و به محض این‌که ابلاغ شود، ثبت 
نام به صورت شهرستانی و استانی آغاز می‌ شود.وزیر راه و شهرسازی بیان 
کرد:‌ بر این اساس طرح بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، شرکت عمران شهرهای 
جدید و سازمان ملی زمین و مسکن )ادارات راه و شهرسازی استان‌ها( ثبت‌نام 

از متقاضیان مسکن در طرح اقدام ملی را آغاز خواهند کرد.

گروه خبر //  فرماندار جاسک گفت: صنعت گردشگری جاسک 
در کنار توسعه صنعتی جزو اولویت ها است.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ محمد رادمهر در تشریح ظرفیت‌های 
گردشگری شهرستان جاسک بیان داشت: مردم شهرستان جاسک 
بسیار خونگرم و مهمان‌نوازاند و از بندرهای مهم استان هرمزگان 
است. جاسک در مجاورت دریای عمان قرار گرفته است و این یک 
پتانسیل بسیار عالی در عرصه صنعت توریسم قلمداد می‌شود. اقتصاد 
جاسک می‌تواند مبتنی بر فرهنگ گردشگری و اقتصاد در عرصه 
خلاقیت باشد و این نوع اقتصاد را جایگزین اقتصاد مبتنی بر صنعت 
نفت کند.رادمهر با بیان اینکه توسعه گردشگری نقش بسزایی در رونق 
اقتصادی هر کشور دارد، اظهار کرد: اقتصاد جاسک می‌تواند اقتصاد 
مبتنی بر فرهنگ، گردشگری و اقتصاد در عرصه خلاقیت باشد و این 
نوع اقتصاد را جایگزین اقتصاد مبتنی بر صنعت نفت کند.فرماندار 
جاسک خاطرنشان کرد: جاسک منطقه‌ای با پیشینه تاریخی غنی 
که جاهای طبیعی، فرهنگی و تاریخی بسیار دیدنی دارد از جمله 
این جاها می‌توان به برج سیاه و سفید، آب گرم سدیج، چشمه‌های 
آبگرم پوراف، جنگل حرا، صخره‌های شنی، دریای عمان، خلیج 
جاسک غربی و شرقی، رشته کوه‌های بشاگرد، رودخانه جگین، 
امامزاده امیر دیوان، تلگرافخانه، اتاق‌های ساسانی، دخمه وگورستان، 
غار سادرمن و دژ پرتغالی‌ها اشاره کرد.وی ادامه داد: جاسک دارای 
گذشته فرهنگی، تاریخی و میراثی ارزشمندی است که از مزیت‌های 
نسبی متفاوتی در عرصه‌های گردشگری، صنایع خلاق و مواهب 

طبیعی برخوردار است و شایستگی این را دارد که هر روز میزبان 
افرادی باشد که گردشگری در اولویت آنان بوده و آن را انتخاب 
می‌کنند.فرماندار جاسک در ادامه تاکید کرد: جاسک می‌تواند به 
عنوان حلقه واسط سه استان پهناور هرمزگان، کرمان و سیستان و 
بلوچستان در حوزه گردشگری نقش بسزایی داشته باشد که برای 
محقق شدن این امر باید به این بیندیشیم که جاسک باید به کانونی 
برای ارتقای سطح گردشگری کشور در عرصه فرااستانی تبدیل شود.
نماینده عالی دولت در شهرستان جاسک گفت: در شرایط کنونی 
که با تحریم‌های ناجوانمردانه روبرو هستیم، می‌توانیم راه درست 
را برای توسعه هر چه بیشتر گردشگری پیدا کرده تا از ظرفیت‌های 
گردشگری و صنعت توریسم بیشتر استفاده کنیم.وی در ادامه گفت: 
تقویت بازارهای محلی و شهری در اقتصاد فرهنگی یکی از راه‌های 
استفاده از ظرفیت گردشگری است و برای عبور از شرایط فعلی 
باید فرهنگ مصرفی به فرهنگ مولد در کشور تبدیل شود.رادمهر 
افزود: صنعت اکوتوریسم پیش از هر چیز یک نوع نگرش خاص و 
آینده نگرانه و اخلاقی-فرهنگی-انسانی به مقوله گردشگری است.به 
گفته وی، یکی از مهمترین نتایج این نگرش به گردشگری و طبیعت 

گردی، ایجاد اشتغال برای ساکنان بومی منطقه و کسب در آمد برای 
آنان است؛ که از این طریق ساکنین منطقه ترغیب به حفظ محیط 
زیست، آداب و رسوم و آنچه برای گردشگران جذاب است می‌شوند. 
به این ترتیب اکوتوریسم می‌تواند در حفظ و پاسداری از محیط 
زیست طبیعی و انسانی و همچنین توسعه پایدار تأثیرگذار باشد. 
اکو توریسم سبب دوستی فرهنگ‌ها و جوامع می‌شود.رادمهر تصریح 
کرد: یکی از اصولی که در اکوتوریسم مورد تاکید قرار می‌گیرد 
آموزش و ایجاد آگاهی فرهنگی با مردمان یک منطقه است. در بوم 
گردی، گردشگران با فرهنگ و نوع زندگی مردم منطقه از نزدیک 
آشنا می‌شوند و در فعالیت‌های روزمره آنان مشارکت می‌کنند؛ 
در این ارتباط ایجاد شده بین میزبانان و گردشگران، مردم منطقه 
نیز با فرهنگ مردمان دیگر مناطق و کشورها آشنا شده و این دو 
گروه، رفته رفته نوعی علاقه نسبت به یکدیگر پیدا می‌کنند. با ایجاد 
این آشنایی و فرهنگ دوستی، گردشگران نسبت به منطقه میزبان 
حساس شده و به اوضاع آن اهمیت بیشتری می‌دهند. اکوتوریسم 
به حفظ منابع و میراث طبیعی کمک می‌کند.محمد رادمهر در ادامه 
گفت: علاوه، بوم گردی با ایجاد فرصت پیشرفت و توسعه اقتصادی 

می‌تواند به عنوان جایگزینی برای سایر منابع درآمد برای مردم منطقه 
محسوب شده و از روی آوردن محلی‌ها به راه‌های دیگر کسب 
درآمد، مانند فروش زمین‌های کشاورزی و بهره برداری بی رویه 
از منابع طبیعی، جلوگیری کند.وی افزود: تأثیر گردشگری و صنعت 
توریسم بر اقتصاد بر هیچکس پوشیده نیست و همه می‌دانند که این 
صنعت می‌تواند چه تأثیر بسزایی در در رونق اقتصادی یک شهر، 
محله یا کشور داشته باشد. به عبارتی دیگر می‌توان گفت کسب و 
کار یک منطقه را زیر و رو می‌کند.رادمهر اظهار داشت: خوشبختانه 
نگاه دکتر همتی استاندار هرمزگان به گردشگری موضوعی آتیه نگر 
است و دولت توانسته کارهای مهمی در این حوزه انجام دهد.وی 
عنوان داشت: وقتی یک مکان تبدیل به مکانی توریستی گردشگری 
می‌شود مسافران بسیاری پا به آنجا می‌گذارند و پول‌هایشان را خرج 
می‌کنند و همین امر باعث می‌شود اقتصاد آن منطقه تکانی بخورد 
به همین خاطر است که می‌گویند صنعت گردشگری بخشی مهم از 
اقتصاد یک کشور است.رادمهر گفت: صنعت گردشگری و رونق این 
صنعت در یک کشور باعث ایجاد شغل، کمک به جامعه‌ی محلی با 
پول خارجی، توسعه زیرساخت‌ها و ترویج آگاهی فرهنگی می‌شود. 
از طرفی از جاذبه‌های طبیعی و مصنوع نیز حمایت می‌شود که این 
امر به نوبه‌ی خود بسیار حائز اهمیت است.نماینده عالی دولت در 
شهرستان جاسک گفت: تولید ارز، کارآفرینی، توسعه یک منطقه، 
زیرساخت‌های جدید برای استفاده‌های غیر توریستی و ایجاد 

فرصت‌های جدید شغلی از دیگر مزایای صنعت گردشگری است.

فرماندار جاسک عنوان کرد 

رونق صنعت گردشگری جاسک در کنار توسعه صنعتی 

علم شمشیری، آیینی ۹۰۰ ساله در قشم

آگهی مزایده )نوبت دوم( 
شعبه دوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرایی 97099877610601127 
که طی آن محكوم عليه ابراهيم خطائی فررند رضا محکوم به فروش ملک مشاع شامل پنج واحد آپارتمان 

که پس از کارشناسی به شرح ذيل به مزایده گذاشته می شود .
 موضوع مزایده:

 1- ششدانگ پلاك ثبتي3/48609 مفروز و مجزی از 11876 قطعه یک به مساحت 93/73 متر مربع واقع 
در طبقه اول بانضمام پارکینگ شماره یک به مساحت 12/5 متر مربع. 2- ششدانگ واحد مسکونی پلاك 
ثبتي 3/48610 مفروز و مجزی از 11876 قطعه دوم واقع در طبقه دوم به مساحت 93/73 متر مربع بانضمام 

پارکینگ شماره دو به مساحت 12/5 متر مربع.
3 - ششدانگ واحد مسکونی پلاک ثبتی3/48611 مفروز و مجزی شده از 11876 قطعه سوم واقع در طبقه سوم به مساحت 
93/73مترمربع 4- واحد مسکونی دارای پلاک ثبتی3/48612 مفروز و مجزی شده از 11876 قطعه چهارم واقع در طبقه چهارم به 
مساحت93/73 متر مربع. 5- ششدانگ یک واحد آپارتمان مسکونی دارای شماره پلاک ثبتی 3/48613 مفروز ومجزی شده از 11876 

قطعه پنجم به مساحت 93/73 مترمربع واقع در طبقه پنجم بانضمام پارکینگ قطعه شماره 3 به مساحت 12/5مترمربع.
 نظريه ونتیجه کارشناسی: حسب اعلام نظر کارشناس رسمی واحدهای مسکونی مذکور بدون در نظر گرفتن بدهی به اشخاص ثالث 
ورهنی هر کدام به مبلغ چهارصد و شصت و هشت میلیون و ششصد و پنجاه هزار تومان و ارزش هر یک از پارکینگ ها نیز به مبلغ 
دویست و پنجاه میلیون ریال و مجموعا به مبلغ24/182/500/000ریال کارشناسی و ارزیابی گردیده است. ارزش اعلامی بعنوان قیمت 
پایه مزایده است که با شرایط ذیل به مزایده گذاشته میشود . - فروش نقدی است و حداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه می باشد . 

-کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است.
-پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ رور مزایده ها هماهنگی اجرای احکام ده درصد مبلغ ارزیابی شده را بصورت 
سپرده نقدی بحساب شماره 2171295409008 برد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند 
. - اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است . -مزایده در روز چهارشنبه ساعت 12 ظهر مورخ 98/07/03در محل دفتر شعبه 
دوم اجرای احکام حقوقی بندر عباس واقع در رسالت جنوبی - کوچه فتح المبين - مجتمع قضایی شهید بهشتی بصورت حضوری 

بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید .
 - در صورتیکه برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خود داری نماید مسئول كسر احتمالی 
قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استيفا میشود و سپرده تا تعيين کسر قیمت و 
خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتواند به اجرای احکام حقوقی شعبه دوم 

دادگستری بندرعباس مراجعه نمایند.

محمودی- مدیر شعبه دوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس

 

آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدین وسیله به آقای به پیام جباری نام پدر: ماشااله تاریخ تولد 1365/07/01 شماره ملی : 3392680567 شماره 
شناسنامه : 5853 به نشانی: بندرعباس کوی آزادشهر خیابان سپاه فرعی خردمند کوچه خردمند 1 منزل پدرش 
کدپستی 7935141354 ابلاغ می شود که خانم  مینا برجعلی جهت وصول مقدار بیست مثقال طلای ساخته 
شده 21 عیار به استناد مهریه مندرج در سند ازدواج شماره 21159، تاریخ سند : 1395/02/02علیه شما اجرائیه 
صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 9800537 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 98/6/7 مامور، 
محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد 

اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز ازتاریخ این آگهی که روز 
ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، عملیات اجرائی جریان خواهد یافت. 98/1341م /الف

مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی تحدید حدود اختصاص  40/774
نظر به اینکه عملیات تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 176/93 متر 
مربع مورد تقاضا آقای : محمد رئیسی شهرویی واقع در شهرو قطعه یک بخش دو بندرعباس تاکنون به 
عمل نیامده است، برحسب درخواست کتبی متقاضی، تحدید حدود اختصاصی در مورخ 1398/07/14 
راس ساعت 7:30 صبح در محل بعمل خواهد آمد. اینک به موجب این آگهی به استناد ماده 14 قانون ثبت، 
از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت می گردد که در تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند. 
واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی، از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی ظرف مدت 30 

روز پذیرفته خواهد شد و معترض می تواند به استناد تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه 
بوده و یا اعتراض آنها در مراجع قضایی از بین رفته است مصوب 1373/2/25 و ماده 86 آئین نامه قانون ثبت، می بایست ظرف مدت 
یک ماه پس از اعتراض به مراجع قضایی مراجعه و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند، 
در غیر اینصورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود. 98/1334 م/الف-تارخ انتشار: 1398/06/20

اسمعیل ربیع نژاد-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه 2

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
آگهی ابلاغ )نوبت اول(

خواهان شهری ریون فرزند علی دادخواستی به طرفیت خوانده دادستان محترم عمومی وانقلاب شهرستان 
بندرعباس به خواسته صدور حکم فوت فرضی آقای عباس بلالی پور بندری فرزند موسی بشماره شناسنامه 
14474 متولد 1360/12/01صادره از بندرعباس مطرح که به آن شعبه ارجاع وبه شماره پرونده کلاسه 
9709987619601479 شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس ثبت، که حسب دستور طبق موضوع 
ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی حسب درخواست خواهان مراتب در سه نوبت متوالی در روزنامه محلی 
آگهی گردد . تاخوانده ظرف یک ماه پس از تاریخ انتشار آگهی به دفتردادگاه مراجعه وضمن اعلام نشانی 
کامل خود، نسخه ثانی دادخواست وضمائم را دریافت ودر وقت مقرر فوق جهت رسیدگی در دادگاه 

حاضر گردد .

قاسمی نژاد رائینی -مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

سند مالکیت خودرو وانت دوکابین تویوتا هایلوکس ۲۷۰۰ مالک اینجانب احسان محمدی پلاک 
 2TR5381824 شماره موتور MR0FX22G8F1430455 63352 قشم شخصی شماره شاسی

مدل 2015  رنگ نوک مدادی مفقود و ازدرجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی نوبت دوم

سندمالکیت خودرو سواری هیوندای TUCSON _ IX35  پلاک 11 _ 11153 قشم شخصی 
مالکیت مریم خجسته نیا شماره شاسی خودرو KMHJT8181CU334427 شماره موتور 

G4KDBU428887مدل 2012  رنگ سفید مفقود و از درجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی نوبت دوم

 گروه خبر// ژئوپارک جهانی قشم و ژئوپارک جهانی 
دونهوانگ)Dunhuang( کشور چین در ششمین 
کنفرانس ژئوپارک‌های آسیا و اقیانوسیه تفاهمنامه پیمان 

خواهرخواندگی و تفاهم‌نامه همکاری امضا کردند. 
  به گزارش خبرنگار دریا، معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری 
سازمان منطقه آزاد قشم در جمع خبرنگاران گفت: علیرضا امری 
 کاظمی، مدیر ژئوپارک جهانی قشم که هم اکنون در چین به سر
 می برد با مدیر ژئوپارک دو هوانگ این تفاهم‌نامه را امضا کردند.
مرتضی شیخ‌زاده افزود: مقامات ۲ ژئوپارک جهانی قشم و دونهوانگ 
چین در این تفاهم بر انجام طرح‌های مشترک و همکاری‌های دو 
جانبه در زمینه ارتقای سطح کیفی ژئوپارک‌ها و تبادل ژئوتوریست 

تاکید کردند.وی ادامه داد:  مقامات ژئوپارک جهانی دونهوانگ برای 
بازدید از قشم و آشنایی با تجربیات ژئوپارک جهانی قشم در اوایل 
سال جدید میلادی اظهار آمادگی کرده‌اند.معاون فرهنگی، اجتماعی 
و گردشگری سازمان منطقه آزاد قشم اظهار کرد: ژئوپارک‌های 
قشم و دونهوانگ در زمینه‌های مختلف از جمله زمین‌شناختی‌ و 
شباهت‌های بسیاری دارند که با عقد پیمان خواهرخواندگی زمینه 
انتقال دانش، تجربه و تخصص بین این ۲ ژئوپارک فراهم می شود.
ژئوپارک دونهوانگ  در شمال کشور چین واقع شده و با مساحتی 
حدود ۲ هزار کیلومتر مربع، دارای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت است. 
چشم اندازهای اصلی این منطقه فرسایشی و بیابانی است و از نظر 
چشم انداز زمین شناسی و وسعت، شباهت زیادی به ژئوپارک 

جهانی قشم دارد.قلمرو ژئوپارک قشم ۲ هزار و ۶۰ کیلومتر مربع 
شامل جزیره های قشم و هنگام و ۵۰۰ متر مرز حاشیه دریایی این 
جزایر و خلیج دیرستان است.این ژئوپارک دارای ۲۷ سایت متنوع 
و اصلی همچون تنگه چاهکوه، دره ستاره ها، دره تندیس ها، دره 
شور و غار نمکدان است و مجاورت آن با جنگل های حرا واقع در 
شمال جزیره قشم که دارای پنج عنوان تالاب بین المللی، ذخیرگاه 
زیست کره، منطقه حفاظت شده، منطقه ویژه دریایی و منطقه ویژه 
پرندگان است، به ارزش ها و جذابیت های طبیعی ژئوپارک قشم 
افزوده است.ژئوپارک قشم تنوع عظیمی از چشم اندازهای زمین 
شناسی در کنار تنوع سایت های مختلف را ارائه می کند و علاوه 

بر این، تنوع اکولوژیکی، باستان شناسی و فرهنگی خاصی دارد.

امضای پیمان خواهرخواندگی ژئوپارک‌های قشم و دونهوانگ چین
  گروه خبر // شهردار سیریک گفت: تا پایان سال درمانگاه شبانه‌روزی توسط بخش 

خصوصی در شهر بندر سیریک راه‌اندازی می‌شود. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ عادل کمالی؛ اظهار داشت: ورود بخش خصوصی به مسئله بهداشت و 

درمان می‌تواند زمینه‌ساز توسعه در بخش بهداشت و درمان شهرستان شود.
وی افزود: با هدف افزایش شاخص‌های بهداشتی ودرمانی در شهربندر سیریک و بهره‌مندی بهتر 
شهروندان از خدمات درمانی، درمانگاه شبانه‌روزی به همت بخش خصوصی در شهر سیریک 
راه‌اندازی می‌شود.شهردار سیریک گفت: این مرکز بهداشتی درمانی، خدمات بهداشتی درمانی را 
در زمینه کادر پزشکی، اتاق عمل، آزمایشگاه، داروخانه و سایر موارد ارائه می‌دهد.کمالی ادامه 
داد: مجوزات لازم درمانگاه شبانه‌روزی خصوصی شهر بندر سیریک از دانشگاه علوم پزشکی 
استان، اخذ و تا پایان سال افتتاح خواهد شد.وی اضافه کرد: با راه‌اندازی این درمانگاه بخشی 
از دغدغه‌های بهداشتی و درمانی شهروندان در شهربندر سیریک و سایر مردم شهرستان مرتفع 

خواهدشد.

راه اندازی درمانگاه شبانه روزی در سیریک 



 رسول الله )ص( : يارى رساندن به ستمديده و امر به معروف و نهى از منكر جهاد 
)جامع الأحاديث قمى، ص 125(در راه خداست 
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

  معاون معمارى و شهرسازى شهردارى 
بندرعباس گفت: ساخت و ساز ساختمان با 
 نماهاى متفاوت در یک راستا چهره شهر را
 دچار آشفتگى مى کند، با اجراى ضوابط نما مى 
توان جلوى این بهم ریختگى هاى بصرى را گرفت. 
  اصغر حسینى پور معاون معمارى و شهرسازى 
شهردارى بندرعباس، در گفتگوی با موج در 
خصوص دستورالعمل ضوابط طراحى نمای 
ساختمانى در شهر بندرعباس، عنوان کرد: از اواسط 
سال 94، با تیمی از  مهندسین و اساتید دانشگاهى، 

ضوابط عام بومی شده برای نمای ساختمان ها در 
بندرعباس تحت عنوان ضوابط نما شهر بندرعباس، 
نوشته شد.وی ضمن بیان این نکته که به دلیل مشکل 
در اجرای ضوابط نما، اجرای این طرح به تأخیر  
افتاد، ادامه داد: این ضوابط نامه به تایید شورای شهر 

بندرعباس و کمیته سیما منظر استان رسیده است.
   اجراى ضوابط نما در بندرعباس

  معاون معمارى و شهرسازى شهردارى بندرعباس 
از ابلاغ دستورالعمل ضوابط طراحى نما خبرداد و 
گفت: از ابتداى امسال شهرداری به صورت جدی 

پیگیر اجرای آن در سطح شهر بندرعباس بوده 
است.حسینی پور گفت: ضوابط اجرا و طراحى نما 
ساختمانى الگوی خاصی را مد نظر قرار نداده است.
  امکان اجراى نماى یکسان تنها براى 

قسمتى از شهر
   وی با اشاره به نظر مهندسین و اساتید دانشگاهى 
در خصوص اجراى نما به صورت هماهنگ، 
تصریح کرد: کارشناسان شهرسازى به این نتیجه 
رسیدند که از نظر معماری نمى توان کل شهر را 
 مجبور به اجرای یک نمای خاص کرد.وى در 

این خصوص افزود: شاید پیاده سازى و اجراى 
 این طرح براى بخشى از شهر ممکن باشد اما
  اجراى یک طرح از لحاظ قانون براى تمام 
 شهر  امکان پذیر نیست، البته نا گفته نماند که 
خود این تنوع نما زیبایی و قشنگی خاص خود را 

دارد.
  جلوگیرى از  اغشتاش بصرى شهر

معاون معمارى و شهرسازى شهردارى بندرعباس 
با تاکید بر کاهش آشفتگى هاى بصرى در سیماى 
شهرى، بیان داشت: ساخت و ساز ساختمان با 
نماهاى متفاوت در یک راستا چهره شهر را دچار 
اغتشاش و آشفتگى مى کند، با اجراى ضوابط نما مى 
توان جلوى این بهم ریختگى هاى بصرى را گرفت.  
وى با اشاره به کیفیت و دوام برخى از نماى اجرا 
شده با توجه به شرایط اقلیمى بندرعباس، گفت: به 
عنوان مثال، در سال‌های اخیر، نوعی سنگ‌نما که 
چندان هم در برابر فرسایش ناشی از نور خورشید و 
رطوبت و باد و باران، مقاومت کافی ندارد، به نمای 
غالب ساخت‌ و سازها مسکونی بدل شده است.وی 
با بیان این که یکسری ضوابط نما برای تمام شهر و 
به صورت عام اجرا مى شود، گفت: به طور مثال اگر 
بالکن به سمت خیابان است، کولرها باید به گونه اى  

پوشیده شود که نمای آشفته اى  به خیابان ندهد.
  الزام در ارائه طرح نماى سه بعدى 

ساختمان ها به شهردارى  
  معاون معمارى و شهرسازى شهردارى بندرعباس  
تاکید کرد: ساختمان هایی که در حاشیه خیابان 
20 متری و یا با عرض بیشتر بنا می شوند، حتما 

قبل از صدور پروانه ساخت باید طرح نماى 
خود را به صورت سه بعدى )d 3( به شهرداری 
ارائه دهند.وی افزود: نقشه سه بعدى  )d 3( را 
ضمیمه پرونده و به شهرداری ناحیه ارسال  می 
کنیم؛ کارشناسان ارزیابی مستقر در ناحیه، ناظر 
ساختمان و نظارت عالیه مسکن، مکلف هستند 
در طى روند اجرا بر نوع نماى ساختمان ها 
رسیدگی و نظارت کنند؛ در غیر این صورت وقتی 
نما کامل شد، دیگر تخلف محسوب نمی شود و 
 حتی با فرستادن مورد تخلف به کمیسیون، هیچ 
برخوردی نمی توان کرد.حسینی پور  تصریح کرد: 
برای ساختمان هایی که در معبر هاى زیر ٢٠ متر 
قرار دارند، ما الزام به ارائه نقشه سه بعدى نکردیم اما 
باید نقشه با جزئیات کامل ارائه شود، در حد  نقشه 
دو بعدی عام که مواردی از قبیل این که نما از چه 
جنسی است، بالکن با چه طرحی مشبک می شود 

و...، درنقشه قید شود.
  برگزارى مسابقه طراحى نما در 

بندرعباس
  وی در بخشى دیگر از سخنان خود از برگزاری 
مسابقه طراحی با نما و الگویی خاص برای برخی از 
محلات شهر بندرعباس خبر داد و گفت: قرار است 
در چند محله مثل کوی چمران در بلوار پردیس و 
اراضی امیر آباد بین بلوار هرمز و هدیش مسابقه 
طراحی با نما و الگوی خاص برای یک دست شدن 
نمای ساختمان ها، اجرا کنیم.وى افزود: از اول 
مهرماه پیگیر هستیم مسابقه طراحی نما را برگزار 

شود.

  ممنوعیت اجراى نماى سنگ در 
ساختمان هاى بیش از چهار طبقه

  وی تاکید کرد: شهردارى به دنبال  قانونى کردن 
مصوبه اى است که از اجراى نماى سنگ به دلیل 
عدم ایمنى کافى و ناسازگار بودن با شرایط اقلیمى 
بندرعباس، در ساختمان هاى بیش از چهار طبقه 
خوددارى کرده و مجوز ساخت صادر نکند. مگر 
اجراى این نما داخل بالکن بوده و بیرون از ساختمان 
نباشد.اصغر حسینى پور ادامه داد: پیشنهاد ما این 
است برای شهر بندرعباس از نمای سیمان رنگی یا 
آجر و یا ترکیب این دو که نمای مدرنی است و 
با اقلیم ما نیز سازگارتر است، استفاده شود.معاون 
معمارى و شهرسازى شهردارى بندرعباس با اشاره 
به وارداتى بودن نماى سنگ و عدم سازگارى آن 
با شرایط اقلیمى کشور، خاطر نشان کرد: برخلاف 
اینکه از گذشته اجراى نماى رومى در بندرعباس 
که از معروفیت و مقبولیت زیادى  برخورد بوده، اما 
اجراى این نماى کلاسیک نه تنها با وضعیت آب 
و هوایى بندرعباس بلکه با کل کشور همخوانى 
ندارد.  وی در ادامه تصریح کرد: مدتی هم نمای 
سقف شیروانی در بندرعباس باب شده بود، که 
پس از مدتی طرح ساخت سقف شیروانی در نظام 
مهندسی ممنوع شد و شهرداری نیز از ساخت آن 
جلوگیری کرد. حسینی پور در پایان اذعان داشت: 
در تلاشیم با همکاری و همت سازمان نظام مهندسی 
 و راه و شهرسازی، از طراحی و ساخت نماهای
 ناهمگون؛ که نه با اقلیم ما سازگار هستند نه با 

معماری شهر هم خوانی دارند جلوگیری کنیم.

جلوگیرى از آشفتگى هاى بصرى  بندرعباس با اجراى ضوابط نما 

  استان هرمزگان با توجه به بافت سنتی، آداب و رسوم 
خاص و فرهنگی غنی و ریشه دار، از قدیم الایام بخش 

مهمی از انواع صنایع دستی را در خود جای داده و به 
همین جهت همواره در طول تاریخ مورد توجه محققان 

و تاریخ شناسان گوناگون قرار گرفته است.
  هنر نزد ایرانیان است و بس ،به هر گوشه کشور عزیزمان 
که بنگریم رد پایی از ذوق و استعداد این مردم را می توان 
مشاهده کرد.هرمزگان نیز قطعه ای از خاک این سرزمین 
است که درهر نقطه آن نشانی از ذوق و خلاقیت مردمان 
زحمت کش آن به ویژه بانوانی اصیل که پا به پای مردان خود 
کار می کنند به وفور می توان مشاهده کرد.استان هرمزگان 
با توجه به بافت سنتی، آداب و رسوم خاص و فرهنگی 
غنی و ریشه دار، از قدیم الایام بخش مهمی از انواع صنایع 
دستی را در خود جای داده و به همین جهت همواره در 
طول تاریخ مورد توجه محققان و تاریخ شناسان گوناگون 

قرار گرفته است.
   صنایع دستی مجموعه ای از هنر ها و صنایع است که 
محصول آن ها با استفاده مواد اولیه بومی، به کمک دست 
و ابزار دستی ساخته می شود؛ وجه تمایز این محصولات 

از محصولات ماشینی  و کار خانه ای در استفاده ذوق و 
هنریست که صنعتگر سازنده آن استفاده می کند.

  گلابتون دوزی، خوس‌دوزی، بادله‌دوزی و زری‌دوزی 
از مهم‌ترین صنایع‌دستی بومی است که در واقع منحصر به 
استان هرمزگان است و مشابه آن‌ها در مناطق دیگر کشور 
یافت نمی‌شود و زنان در تولید این صنعت نقش مهمی را 
ایفا می کنند.استان هرمزگان از نظر موقعیت مرزی و 
رویارویی ساکنان با فرهنگ های بیگانه، محفوظ ماندن 
 این جایگاه و استفاده از صنایع دستی بویژه در پوشش 
خانم ها بسیار ارزشمند است و حاکی از توجه و عنایت 
مردم استان به اینگونه صنایع و حفظ نمادهای سنتی و بومی 
منطقه می باشد، اما جای تاسف است که این همه گنجینه را 
نه می‌توان در داخل کشور خوب معرفی کرد و نه آن چنان 
که درخور شان آنهاست، به بازارهای جهانی عرضه نمود.در 

این خصوص گفتگویی داریم با یکی از بانوان هرمزگانی :

این بانوی زحمت کش ضمن معرفی خود از آغاز کار و 
سختی هایش بیان کرد : حکیمه حسن زاده ساکن ایسین 
هستم و باتوجه به علاقه ای که از سنین نوجوانی به صنایع 
دستی داشتم هر جایی که اسمی از این کارها برده می شد با 
ذوق همراهی می کردم تا اینکه حدودا سال ۱۳۸۵ از کمیته 
امام خمینی)ره( و مربیان فنی و حرفه ای در شهر ما دوره 
برای آموزش خیاطی، گلابتون دوزی و سایر هنر های دستی 
برگزار شد و نور امیدی برای جدی ادامه دادن این هنر در 

دل ها تابیده شد.
  حسن زاده از مشوق خود دراین راه گفت: مادرم مشوق 
اصلی من دراین مسیر بود و دلگرمی بزرگی برای تحمل 
سختی های راه بود؛ با انگیزه های مادر و اطرفیان به مرور 

زمان کارم را گسترش دادم.
  این کارآفرین به تنوع کار صنایع دستی در استان هرمزگان 
اشاره کرد و گفت: استان ما ازتنوع زیادی در بحث صنایع 

دستی برخوردار است من نیز ابتدا از خیاطی شروع به کار 
کردم و درحال حاضر حرفه خوس زنی و کمه زنی را به 

صورت جدی و حرفه ای کار می کنم.
   حسن زاده در ادامه گفت: مشکلات زیادی در حرفه 
 کار بادست وجود دارد و اصلی ترین آن نبودن بازاریابی 
مناسب برای این صنایع است؛ کار هایی که ما با خوس و 
گلابتون دوزی انجام می دهیم از زیبایی زیادی برخوردار است 
و از آن جایی که ما در حاشیه کشور های عربی و همچنین 
 قطب گردشگری و صنعتی هم در کشور هستیم این صنایع 
می تواند نقش مهمی برای اقتصاد ما داشته باشد اما نکته قابل 
توجه این جاست که مسئولان  تدابیر مناسبی برای کسانی 
که کار آفرینی می‌کنند ندارند و این برای بازاریابی مناسب 

محصولات کار را سخت می کند.
  این بانوی کار آفرین درآخر افزود: صنعت های بومی استان 
ما بسیارزیاد و جذاب هستند اگرپشتیبانی ها دراین کار بهتر 
و شایسته ترباشد قطعا بانوان زیادی که بصورت خانگی این 
کارهارا انجام می دهند می توانند این صنعت را گسترش 
دهند و یکی از شاخه های اقتصادی استان ما را قوی تر و 

پر بار تر کنند./ هرمز 

صنایع دستی، ارثیه ای برای زنان ساحل نشین بندری

 گروه خبر //مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از 
جابجایی 42میلیون تن انواع کالای نفتی و غیرنفتی 
در بنادر این استان با آهنگ رشد 4درصدی و ترابری 
8.5 میلیون نفر سفر در پایانه های دریایی با افزایش 

7درصدی طی پنج ماهه سال جاری خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، »اله مراد عفیفی پور« با تشریح 
گزارشی از عملکرد مجموعه 71 بندر استان هرمزگان 
در دوره زمانی پنج ماه نخست سال 98، اظهار داشت: 
از مجموع 41 میلیون و 777 هزار تن کالای تخلیه و 
بارگیری شده، 28 میلیون و 122 هزار و 330  تن مربوط 
به کالاهای غیر نفتی با رشد 8 درصدی و 13 میلیون و 
83 هزار و 515 تن به فرآورده های نفتی اختصاص دارد. 
وی حجم صادرات غیرنفتی از طریق بنادر تجاری این 
استان را 17 میلیون و 640 هزار و 780 تن با رشد 13.9 

درصدی اعلام کرد و افزود: از آغاز سال 98 تا ابتدای 
شهريور ماه جاری، یک میلیون و 577 هزار و 507 تن 
از این کالاها، با رشد مثبت  24.6 درصدی ترانشیپ و 
 یک میلیون و 574 هزار و 634 تن نیز ترانزیت شد.

عفیفی پور از کابوتاژ )کران بری( سه میلیون و 513 هزار 
و 198 تن با افزایش 6.6 درصدی و همچنین واردات سه 
میلیون و 417 هزار و 838 تن کالای غیرنفتی در بنادر 

این استان خبر داد.
   ترانزیت فرآورده نفتی 58 درصد افزایش یافت.
 مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان حجم صادرات
فرآورده های نفتی در بنادر این استان را پنج میلیون و 74 
هزار و 432 تن اعلام کرد و گفت: طی مدت یاد شده، 
34 هزار و 300 تن، با افزایش چشمگیر 58.4 درصدی 
در همسنجی با مدت مشابه سال گذشته، ترانزیت و 

هشت میلیون و 543 هزار و 753 تن، کابوتاژ شد که 
در این بخش رشد 7.7 درصدی به ثبت رسید. 681 هزار 
TEU کانتینر تخلیه و بارگیری شد .وی اظهار داشت: 
در دوره زمانی پنج ماهه نخست سال جاری، 681 هزار 
و TEU 34 کانتینر )هر تی.ای. یو معادل یک کانتینر 
بیست فوت( در مجموعه بنادر بازرگانی این استان تخلیه 
و بارگیری شد . تردد 34 هزار فروند شناور به بنادر 
مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از پهلوگیری 
34 هزار و 448 فروند شناور در بنادر این استان خبر 
داد و گفت: از این رقم، دو هزار و 111 فروند شامل 
کشتی های بالای هزار تن و 32 هزار و 337 فروند از 
شناورهای پهلو گرفته در این بنادر، زیر هزار تن وزن 
داشته است. عفیفی پور هرمزگان را پایتخت مسافرت 
های دریایی ایران توصیف کرد و گفت: از آغاز امسال تا 

ابتدای شهريور ماه جاری که یک دوره زمانی پنج ماهه را 
شامل می شود، ترابری هشت میلیون و 483 هزار و 44 

نفر سفر در بنادر وپایانه های مسافری دریایی این استان 
به ثبت رسید. که رشد مثبت 7.7درصدی را شاهد بودیم.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان مطرح کرد 

رشد مثبت 4 درصدی تخلیه و بارگیری کالا در بنادر هرمزگان


